
ZÁPIS Z 4. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE MALÁ SKÁLA
KONANÉHO 21.4.2011 V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OÚ

Přítomni:  8 členů zastupitelstva, omluven Nejedlo, Votrubec, neomluven Dufek
                 3 občané Malé Skály

Zasedání zahájil v 17 hod. starosta obce Michal Rezler. Konstatoval, že zasedání bylo 
řádně svoláno vyhláškou a je usnášení schopné,  neboť je  přítomna  nadpoloviční většina 
zastupitelstva obce. 

Návrhová komise byla schválena ve složení:
Předseda:  Šimek, Drobník, Bucharová 
(Hlasování:8/0/0) 

Ověřovateli dnešního zápisu byli jmenováni: Finke, Hořák     
(Hlasování:8/0/0) 

Zapisovatelkou: Ivana Papežová

Program jednání:

1) Zahájení a schválení programu
                  2)      Pantheon – stavba nové opěrné zdi – výběr stavebního řízení
- program doplněn o
                  3)      Nájemní smlouva zříceniny hradu Vranov

4)      Závěr
 (Hlasování:8/0/0) 

2)      Pantheon – stavba nové opěrné zdi – výběr stavebního řízení

Starosta přivítal  a představil p.Vágnera, který seznámí zastupitele s dokumentací potřebnou 
pro vydání územního rozhodnutí ve 2 variantách řešení včetně podrobného propočtu všech 
nákladů. Jedná se o variantu v sanaci tížné zdi a variantu zeď a lávka.
Vágner – seznámil zastupitele s rozpočtem a kapitolami návrhu variant –
- zeď a nad ní lávka
- zeď a dosypat do původního stavu
Dále  informuje,  že  z hlediska  dotace  není  lávka  uznatelným  nákladem.  Životní  prostředí 
nechce dát peníze na něco, co už není co už spadlo. Z geologického průzkumu vyplývá, že se 
písek může při větších deštích opět uvolňovat.
Pro získání dotace je varianta nové zdi a ta bude z 90% uznatelným nákladem dotace.
Drobník – dotaz – o jakou dotaci se jedná
Vágner – jedná se o operační program ŽP – dotační program je před vyhlášením
- rozpočet na lávku – 1.3 mil.



- rozpočet na zeď
Vágner dále informuje zastupitele, že na jakékoliv řešení je třeba vyjádření stavebního úřadu, 
pak  máme možnost  požádat  o  dotaci.  Až bude vyhlášena  dotace,  je  třeba  mít  připravené 
podklady.
Starosta - informuje zastupitele, že se jedná o dotaci z Ministerstva Životního prostředí
Kaláb – konstatuje, že lávka by řešila pouze průchod turistů, ale pokud by byla třeba nějaká 
technika na opravu kaple Pantheonu, nebyla by průchodná
Drobník – není se o čem rozhodovat, je třeba požádat o stavební povolení
Vágner – od památkářů je potřeba vyjádření ke stavebnímu povolení
Rezler – památkáři, CHKO, stavební úřad přislíbili vyjít vstříc v co nejkratších termínech
           - dotaz, zda lze kombinovat různé dotace

Probíhá diskuse k možným dotacím …………

Starosta navrhuje záměr opravy spadlé opěrné zdi u kaple na Pantheonu podle předloženého 
technického řešení firmou DZ Intact s.r.o., které spočívá v sanaci tížné zdi.
(Hlasování:8/0/0) 

3)      Nájemní smlouva zříceniny hradu Vranov

Drobník – seznamuje zastupitele o jednání s firmou Discovery – zástupci obce firmě přednesli 
podmínky – 10. tisíc měsíčně a 1 měsíc výpovědní lhůtu

Starosta  navrhuje  uzavření  nájemní  smlouvy s firmou Discovery Tours  s.r.o.  na pronájem 
zříceniny hradu Vranov s p.p.č. 1429/8 do konce roku 2011 za částku 10.000,- Kč bez DPH 
za měsíc s výpovědní dobou 1 měsíc.
(Hlasování:8/0/0) 

4. Závěr

Zasedání uzavřel ve 18.30 hodin starosta Michal Rezler

Zapsala:  Ivana Papežová

  
Michal Rezler
 starosta obce

Ověřovatelé zápisu:       
        
                                                 Mgr. Bohumír Finke

                                                 Jiří Hořák
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